

磐石:六大产业带动高质量脱贫

本报讯 李婷 丁佳报道 走进磐石市石嘴镇永胜村,党群联建扶贫田的大棚里村民们正忙着分苗、打眼、栽苗……村书记鲍丽波说:“我们镇种香瓜有历史了,技术、销路都没问题,就是一直没把它搞成扶贫项目。今年我们搞起了扶贫田,16名党员义务参加劳动,将带动22户贫困户增收。”

在磐石市,通过党群联建扶贫田助困脱贫的不止石嘴镇。2019年,松山镇利用专项资金53万元,建成党群联建扶贫田30公顷,带动全镇427户贫困户。他们采取“公司+合作社+农户”的形式,种植中草药,由

公司加工销售,贫困户不承担任何经营风险。扶贫田当年就收益分红9万元,贫困户均增收230余元。

据了解,磐石市党群联建扶贫田项目日趋成熟,已有16个乡镇的268个村,建有党群联建扶贫田1560多公顷,惠及贫困户12280人。仅2019年全市各级党员干部、帮扶责任人参加党群联建扶贫田义务劳动1.8万人次,合计种植面积810多公顷,带动建档立卡贫困户8689户,户均增收2150元。

党群联建扶贫田项目只是磐石市产业扶贫的一个缩影。磐石市的产业扶贫还体现在大力发展特色产

业项目上。

近年来,从烟筒山“桑蚕养殖镇”到牛心“辣椒特色小镇”,从松山“中草药种植镇”到红旗岭“草莓镇”,镇镇有产业,村村有特色,贫困户靠产业走出了致富路。近四年来,磐石市共投入资金1.96亿元,实施产业项目2567个,形成了食用菌、中草药、畜牧养殖、光伏发电、桑蚕养殖、果蔬“六大脱贫产业”。这些产业项目共带动就业4580人,其中贫困劳动力1584人;实现年收益1250多万元,贫困户户均增收1500多元。为保证产业项目不断发展壮大,磐石市先后引进培育鑫达农牧、

兴泽食品、众合食品等26家农产品加工龙头企业。通过政策扶持,调动各方积极性,先后扶持成立永丰鲜榨豆油厂、吉昌镇春雨羊毛衫厂和石嘴镇东北林业永丰服装厂等扶贫企业,开发就业岗位600个,安置贫困户就业128人;通过医药健康、新材料和金属冶炼“三大主导产业”,新增就业岗位6600个,间接带动贫困劳动力就业1000余人次。

今年,磐石市继续强化产业项目的谋划,截至目前,全市16个乡镇街谋划实施产业项目、基础设施建设项目建设项目23个,总投资4000多万元,大大增添了扶贫产业发展后劲。



本报讯 郑博文 付新明 韩秉儒 记者 吴连祥报道 近日,通化市边境管理支队团结边境派出所接到“110”转警:一名市民在集安市内河一段河道的水底发现疑似子弹的物品。由于子弹属于危险违禁品,该所民警迅速前往处置。

原来一大早,集安市民李先生像往常一样来到“西大河”钓鱼。由于该河段水质好、水体清,正在忙碌的李先生转身间发现不远处的水底有几块亮闪闪的东西,仔细一看很像子弹,考虑到子弹是危险违禁品,李某立刻向市公安局“110”报警。

团结边境派出所抵达现场后,立即封锁了附近水域。经过仔细勘察,确定了危险物品分布区域。由于该河段水较深,下水打捞难度较大。面对这种情况,民警立即赶回市区寻找打捞工具。赶回后,大家密切配合,不一会儿就把几梭亮闪闪的子弹打捞出水。经过鉴定,确定该型号子弹为7.62毫米步枪子弹。为了不留后患,民警们对周边水域进行仔细搜索、打捞,总共打捞出同型号子弹130发。

针对集安市河道内发现步枪子弹一案,通化市边境管理支队民警提醒城乡居民:子弹是危害公共安全的危险品,如果流入社会,会造成很大的安全隐患,提醒广大群众,发现触及公共安全的危险物品,要第一时间与警方联系,由警方及时科学处置。

现在,打捞出的130发子弹已全部移交相关部门进行处理。该案正在进一步调查中。

及时打捞处置危险违禁品

通化边境管理支队

遗失声明

李明身份证号:220323198503192410 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

高秋身份证号:220323197203053924 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

董长春身份证号:220323197609044817 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明

张鑫残疾证遗失,证号:22058119940110181271,声明作废。

声明

梅河口市山城马全和平烧烤店《食品经营许可证》正本、副本遗失,社会信用代码:220581198109010812,法人:马德全,经营场所:梅河口市山城光明街,主体业态:餐饮服务经营者,经营项目:热食类食品制售,许可证编号:JY2225000112944,有效期至:2018年11月30日至2023年11月29日,声明作废。

声明

梅河口市农贸中心市场孙荣环粮食摊床《食品经营许可证》正本、副本遗失,法人:孙荣环,经营场所:梅河口市农贸中心市场二楼50号,许可证编号:JY12205810017186,发证日期:2016年9月23日,有效期至2021年9月23日,声明作废。

公告

依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分”。

郑立国的房屋座落于东郊小区4段55号砖木平房,房屋所有权已于2011年04月12日转让给彭修文,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。特此公告

镇赉县不动产登记中心 2020年6月11日

房屋所有权继承与赠与公告

房屋所有权人:赵文涛,坐落:朝阳镇爱国街二委一组,建筑面积:63.74平方米,用途:住宅,房权证辉朝字第0021936号。赵峰继承该房屋,配偶张丽洁将一半继承权赠与给赵峰。其他继承人自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话04358215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:王廷凯,坐落:朝阳镇工农街五委一组,建筑面积:82.45平方米,用途:住宅,房权证辉朝字第0018081号,编号:00031684。王春香继承该房屋,其他继承人自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

简讯

拉拉河镇纪委 加强党性党纪教育

东丰县拉拉河镇纪委以贯彻落实中央“八项规定”精神为工作的着力点,以抓好党性党纪教育为抓手,扎实推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。

今年,拉拉河镇纪委先后对30多名镇村干部进行廉政谈话,引导他们树立正确的人生观、价值观、权力观、利益观,与10个镇直站所办和10个行政村“两委”干部签订《廉政承诺书》40份。对108名镇直机关党员和村“两委”负责人集中进行了两场党规党纪教育培训。(孙鹤 王玉君)

白山边境管理支队 组建23个校园护学岗

连日来,白山边境管理支队所属23个边境派出所重点时段组建“护学岗”守护校园安全,为广大师生营造一个平安有序的内部环境。

为消除各类涉校不稳定因素,确保辖区学生安全,该支队组织所属派出所民警在辖区校园附近组建23个“护学岗”,每天在上、放学等重要时段部署警力对校园周边可疑车辆、人员进行核查,及时劝导、疏散逗留校门口无关人员,筑牢了校园安全屏障,有效规范校园外部秩序。同时,通过举办法律宣传、现场教学、互动交流、情景模拟体验等形式,向广大师生传授防诈骗、防盗抢、防校园欺凌、防传销、交通安全及消防安全等方面常识和技能,不断增强广大师生法治意识、安全防范意识、自我防护和应对突发事件的能力,受到广大师生和学生家长的广泛赞誉。(张磊)



五月下旬,辽源市龙山区寿山镇永治村顺阳合作社的大樱桃迎来采摘季。据了解,龙山区通过积极扶持农民专业合作社发展,使农民专业合作社达到了255个。其中,示范社17个,极大地调动了农民参与种植结构调整的热情。刘鹰/摄

团结街道东盛社区

开展安全生产月宣传活动

本报讯 邓森 杜国红报道 在第19个“安全生产月”期间,集安市团结街道东盛社区在辖区范围内开展以“消除事故隐患筑牢安全防线”为主题的活动。

东盛社区新时代文明实践站组织辖区党员、网格

长、楼栋长、单元长在欧亚商超门前开展安全生产宣传活动。通过悬挂条幅、发放宣传公共安全常识、家庭用电常识、交通安全常识及人员密集场所逃生等宣传海报,并通过东城商厦LED屏幕滚动播放宣传口号,进

一步加强对居民安全生产宣传教育。

东盛社区通过与东城商厦联合开展对商户用电安全隐患检查,同时向商户发放安全宣传海报,发放安全宣传册等方式,营造关注安全、关爱生命的浓厚氛围。

四道泡村位于珲春市敬信镇东部,属双线边境村,有人口105户302人。近年来,为创造优美宜居的人居环境,该村以党建为引领,充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,大力开展人居环境整治,不断提升村庄“颜值”,村民的获得感、幸福感不断增强。

在村容村貌整治方面,镇、村干部走村入户走访宣传,发放《关于人居环境整治一封信》,悬挂宣

农产品销售等旅游产业,努力实现稳边守边固边、改善人居环境、建设美丽乡村的目标。并通过出租林地、土地,以及发展养牛项目,每年可获得林地租金8万元、土地租金0.3万元、养牛收入2万元,有效提升和壮大村集体经济收入。

下一步,该村将积极开发建设四道泡景区,计划新建休闲山庄150平方米、观景台200平方米、钓鱼台20个,投入鱼苗、荷

吃旅游饭打生态牌

□ 盖晓宇 张宇健 本报记者 徐文君

传条幅,通过喇叭广播等形式不断强化宣传效果。投入近10万元,组织村民在村内主道两侧种植各种果树、景观树700余株、花草500平方米,并制作了池美化护栏,为村里的文化广场铺设彩砖近600平方米。

该村以发展生态旅游为主攻方向,积极发展民俗体验、周末经济、

花培植及配套设施,持续完善基础设施。项目建成后,可加快该村特色旅游业发展进程,增加村民收入。

小村见闻



乾安县让字镇充分利用“两瓜一椒”种植基地的辐射带动作用,积极引导农民种植韩国金塔辣椒、双膜西瓜和大棚无雨香瓜等经济作物,增加收入。图为这个镇小咸村农民栽双膜西瓜的场面。王殿海/摄



本报协办单位: 长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉园养老院